
с 1 по 15 февраля 2021 года

цены действуют для клиентов отдела доставки 
и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт * Цена действительна только в мобильном приложении SMART

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ РОЛЛТОН
1/400 гр.А (Спагетти, 
Рожки, Спирали)
Маревен Фуд Сэнтрал 
арт. 98592             , 
98594              , 98593

(98594) 
(98592) 

-34%

МОЛОКО
СЕВЕРНАЯ 
ДОЛИНА
ультрапастеризованное 
3,2% 1/950 т/р	
Молоко Шахунья
арт. 68284

(68284) 

-38%БЕДРО ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА 
охлажденное 13 кг
Васильевская ПФ
арт. 31731

(31731) 

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
МЯСНАЯ
1/400 
Чернышихинский МК
арт. 104895

(104895) 

только
в Мобильном 
приложении 

            

117.22

72.90

55.44

47.00*

(98593) 

44.01

29.00

112.00
цена за 1 кг





- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ГРУДИНКА 
БОЯРСКАЯ
к/в в/к б/к
Чернышихинский МК
арт. 83891

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ,
ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ 
ГОСТ и/о
Чернышихинский МК
арт. 87592              , 
87594

(83891)
(87592)

(87594)

374.58

299.90
цена за 1 кг

363.79

299.90
цена за 1 кг

700.18

469.90
цена за 1 кг

469.73

349.90
цена за 1 кг

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ
в/к
Чернышихинский МК
арт. 13081

(13081)

КОЛБАСА 
СЛАВЯНСКАЯ
с/к 1/200 
Родные угодья
Чернышихинский МК
арт. 106896

(106896)

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ
в/к Нежная линия
Дэмка
арт. 31692

(31692)

КОЛБАСА 
АССОРТИ 
САЛЬЧИЧОН+
ПРОШУТТО
с/к 1/100 нарезка
Черкизово
арт. 104580

(104580)

СОСИСКИ
КОПЧЕНЫЕ ПО-
ЧЕРКИЗОВСКИ
ПМО з/а 
1/400 лоток
Черкизово
арт. 102121

(102121)

СОСИСКИ
БАВАРСКИЕ 
С СЫРОМ
1/420
Владимирский 
стандарт
арт. 101128

(101128)

ВЫГОДА
230 РУБЛЕЙ

164.84

100.90

-39%

-26% -30%

-35%

-25%

ВЕТЧИНА
КОЛОМЕНСКАЯ
Золото Дэмки
арт. 38/4

(38/4)

431.33

329.90
цена за 1 кг

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
МОЛОЧНАЯ
ГОСТ 
Золото Дэмки
арт. 4/4

(4/4)

327.26

259.90
цена за 1 кг

КОЛБАСА 
ЛИВЕРНАЯ 
СЛАВЯНСКАЯ 
ГОСТ н/о
Дэмка
арт. 95647

ВЕТЧИНА 
С ИНДЕЙКОЙ
1/400 
Империя Вкуса
Черкизово
арт. 23729

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
СТАРОМОСКОВСКАЯ 
Черкизово
арт. 55433

ХЛЕБ КУРИНЫЙ 
СО ШПИКОМ
1,3 кг
Делко
арт. 26106

ОКОРОЧОК
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА
к/в ~2 кг
Линдовская ПФ
арт. 104732

(95647)

(23729)
(55433)

(26106) (104732)

183.87

159.90
цена за 1 кг

120.20

95.90
цена за 1 кг

313.85

249.90
цена за 1 кг

156.00

149.90
цена за 1 кг

199.00

179.90
цена за 1 кг

137.43

95.90

114.40

79.90

135.77

87.90

КОЛБАСА 
ВАРШАВСКАЯ 
ТРАДИЦИОННАЯ
п/к 1/350
Черкизово
арт. 103903

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
МОЛОЧНАЯ СТАНДАРТ
1/430 Дисней
Владимирский 
стандарт
арт. 107286

СОСИСКИ МОЛОЧНЫЕ
С МЯСОМ ИНДЕЙКИ
1/260 Дисней
Владимирский 
стандарт
арт. 107290

СВИНИНА 
ПО-ДОМАШНЕМУ
1/350
Владимирский 
стандарт
арт. 106778

СЕРВЕЛАТ 
КРЕМЛЕВСКИЙ
в/к
Владимирский 
стандарт
арт. 101728

КОЛБАСА 
АРОМАТНАЯ
с/к 1/100 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 41156

СЕРВЕЛАТ 
КЛАССИЧЕСКИЙ
с/к 1/100 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 41153(103903)

(107286) (107290) (106778)(101728)

(41156) (41153)

125.60

93.90

161.23

128.90
126.00

99.90
111.40

94.90

84.60

77.90
103.27

83.90
106.46

85.90

СОСИСКИ
МУСУЛЬМАНСКИЕ 
С ГОВЯДИНОЙ 
ХАЛЯЛЬ
1/400
арт. 105141 (105141)

В акции не участвую кленты отдела супермаркетов и сети.

При покупке 2-х штук колбасы «ЛИВЕРНАЯ 
С ПЕЧЕНЬЮ» 1/300 (арт. 25628)

в ПОДАРОК 1 штука* колбасы «ЛИВЕРНАЯ 
С ПЕЧЕНЬЮ» 1/300 (арт. 25628)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

2+1

119.24

89.90

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном приложении

СЫРОКОПЧЕНЫЙ 
БЕКОН
1/180 нарезка
Черкизово
арт. 36621

(36621)

173.51

102.90*

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ 
в/к 1/350
Чернышихинский МК
арт. 88627

(88627)

232.64*

2+1 -41%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

БЛИНЧИКИ С ПЕЧЕНЬЮ, 
БЛИНЧИКИ С МЯСОМ
5 кг Царское подворье
Морозко
арт. 102598
                      , 
91736

МОРОЖЕНОЕ ПЛОМБИР
48 КОПЕЕК
1/420
Фронери Рус
арт. 74897

МОРОЖЕНОЕ ПЛОМБИР
48 КОПЕЕК
шоколодное 
с шоколадным 
соусом 1/232
Фронери Рус
арт. 75457

МОРОЖЕНОЕ ПЛОМБИР
ЗОЛОТОЙ СТАНДАРТ
классический 1/180 
большой брикет
Юнилевер Русь 
арт. 97440

МОРОЖЕНОЕ ПЛОМБИР
ЗОЛОТОЙ СТАНДАРТ
Трио шоколадный, со вкусом 
клубники, со вкусом сливок
1/475 контейнер
Юнилевер Русь 
арт. 96455

МОРОЖЕНОЕ 
ВОЛОГОДСКИЙ 
ПЛОМБИР 
имбирь и лимон
1/275 
Айсберри
арт. 107345

ОВОЩИ 
ПО-ДЕРЕВЕНСКИ
1/400 
4 Сезона
Подравка
арт. 39223

СМЕСЬ КВАРТЕТ
ОВОЩНАЯ 
1/400 
Vegeta Natur
Подравка
арт. 100954

ПЕРЕЦ
фаршированный 
6 кг
Морозко
арт. 97127

КОТЛЕТЫ ТРЕСКОВЫЕ,  
ЛОСОСЕВЫЕ
с/м 1*6 кг
Агама Истра
арт. 17388
                    , 
15018

(74897) (75457) (97440)

(96455) (107345)

(39223) (100954)

(97127) (15018)
(17388)

100.06

93.90
97.48

92.90
77.62

63.90

238.88

193.90
179.95

115.90

ПЕЛЬМЕНИ 
ДОМАШНИЕ
1/700
Чернышихинский МК
арт. 104387

(104387)

-51%

-35%-35%

-47% -51%

305.90

149.90

114.62

95.90
цена за 1 кг

129.04

112.90
цена за 1 кг

166.25

135.90
цена за 1 кг

34.78

28.90

281.04

169.90
111.60

90.90

63.16

44.90
58.71

44.90
174.90

110.90
111.62

76.90

ПЕЛЬМЕНИ ТАТАРСКИЕ
с говядиной 1/400
ИП Кузнецов И.В.
арт. 94373

ПЛОМБИР
ТРУБОЧКА
в шоколадной 
глазуре
Молочный мир
арт. 107362

ЧЕБУРЕК 
МЯСНОЙ 
СОЧНЫЙ
1/125 Сытоедов
Вилон
арт. 26059

ФЕТТУЧИНИ
с мясом цыпленка, 
запеченные под соусом 
«Морней» 1/350 
Сытоедов
Вилон
арт. 99205

НАГГЕТСЫ 
КУРИНЫЕ
1/300 (Классические, 
Хрустящие, С сыром) 
Мираторг
арт. 79162             ,
79163             , 
79164

ПЕЛЬМЕНИ 
ИВАН ДА МАРЬЯ
1/1000
ИП Кузнецов И.В.
арт. 66788

ПЕЛЬМЕНИ 
ОТБОРНЫЕ
1/800
ИП Кузнецов И.В.
арт. 107386

ПЕЛЬМЕНИ 
ТРИ МЯСА
1/500
ИП Кузнецов И.В.
арт. 107387

ПЕЛЬМЕНИ 
ПО-ДЕРЕВЕНСКИ
1/430 Родные угодья
Чернышихинский 
МК
арт. 91119

ПЕЛЬМЕНИ 
ОТБОРНЫЕ
1/700 Цезарь
Морозко
арт. 106362

ПЕЛЬМЕНИ 
ДОМАШНИЕ
1/430 Дисней
Владимирский
стандарт
арт. 107285

ВАРЕНИКИ
с капустой и грибами 
1/350 Родные угодья
Чернышихинский 
МК
арт. 91311

(94373)

(107362)

(91736)
(102598)

(26059)

(99205) (79164)
(79163)

(79162)

(66788) (107386) (107387)

(91119)

(106362) (107285)

(91311)

60.11

53.10

29.90

161.86
336.49

219.90
213.60

140.90

96.66

50.90
72.01

34.90

-30%

-30%

ПЕЛЬМЕНИ 
ГОРЬКОВСКИЕ 
из отборной 
говядины 1/500
Золото Дэмки
арт. 20017

(20017)

КОТЛЕТЫ 
С СЫРОМ
1/300
Золото Дэмки
арт. 100906 (100906)

164.71

114.90

99.87

69.90
КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ
50/70 5 кг 
арт. 107129

(107129)

-30%

650.00

469.90
цена за 1 кг

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

МОРОЖЕНОЕ MARS
сливочное батончик с карамелью, 
покрытый глазурью (набор 
из 6 батончиков) 6*1/41,8
арт. 104705

(104705) 194.15*

3+1

только в Мобильном 
        приложении

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК 
PURINA ONE
1/180 (Dual курица, 
Индейка и злаки)
арт. 101368, 43417

79.27

63.00*

-21%

только в Мобильном 
        приложении

-44%



КОТЛЕТЫ КУРИНЫЕ
ПО-КИЕВСКИ
зам. 4 кг
Дарина
арт. 102033

270.28

245.00
цена за 1 кг

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ФАРШ ИЗ ИНДЕЙКИ
СТОЛИЧНЫЙ
1/900 в тубе
арт. 95106

ЛОПАТКА СВИНАЯ
б/к в/у охл. 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102607

ЛОПАТКА СВИНАЯ
в маринаде охл. 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 104870

РАГУ СВИНОЕ
для вторых блюд 1 кг
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102299

ФАРШ
КУРИНЫЙ
лоток 5 кг
Дарина
арт. 55409

ГОЛЕНЬ 
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА 
сухой заморозки 
Премиум 11 кг
Курников СПК
арт. 19691

КРЫЛО ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА 
замороженное 
вал
арт. 101254

ФИЛЕ ГРУДКИ 
ИНДЕЙКИ 
замороженное 12 кг
Индилалайт
арт. 103074

ФРИКАДЕЛЬКИ 
ДОМАШНИЕ
свинина/говядина 1/360
Черкизово
арт. 104411

АРАХИС 
ЖИКО
жареный с солью 1/40
Меркатус 
Нова Компани
арт. 40685

АРАХИС
жареный соленый 
SN 1/50
Грин Лайн
арт. 104823

ФИСТАШКИ
жареные соленые 
SN 1/50
Грин Лайн
арт. 104828

АРАХИС
в шоколадной глазуре
SN 1/50
Грин Лайн
арт. 104830

ФУНДУК, МИНДАЛЬ
в шоколадной/белой глазуре,
SN 1/50 Грин Лайн
арт. 104824               ,
104831              , 
104832

ГРЕЦКИЙ ОРЕХ, 
КЕШЬЮ, ФУНДУК
SN 1/50 Грин Лайн
арт. 104825               ,
104826               , 
104829

МИНДАЛЬ
SN 1/50
Грин Лайн
арт. 104827

КОЛБАСКИ 
ПО-ДОМАШНЕМУ 
с чесноком 1/450
Черкизово
арт. 103092

ФАРШ 
ДОМАШНИЙ 
охлажденные 1/400
Черкизово
арт. 88172

СНЭК 
КАРТОФЕЛЬНЫЙ 
MONSTER MUNCH
Оригинальные 1/75
Лоренц
арт. 104451

ФИЛЕ ГРУДКИ 
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА 
сухой заморозки 
Премиум 11 кг
Курников СПК
арт. 19696(102033) (55409) (19691) (90120)

(103074) (104411)

(40685)

(104823) (104828) (104830) (104832)

(104829)

(104831)
(104827)

(104824)

(104826)
(104825)

(103092) (88172)

(104451)

(19696)

105.56

90.90
цена за 1 кг

132.44

123.90
цена за 1 кг

156.60

129.90
цена за 1 кг

322.48

297.90
цена за 1 кг

110.31

91.90

19.80

14.90

13.65

12.10
68.90

61.00
18.20

16.10
29.90

26.50

61.10

51.50

61.10

54.10

125.86

109.90 97.90

94.38

62.90

195.00
цена за 1 кг

95.12

77.90
280.72

229.90
цена за 1 кг

277.24

236.90
цена за 1 кг

106.72

95.90
цена за 1 кг

(95106) (102607) (104870) (102299)

СУХАРИКИ 
РЖАНЫЕ 
FINN CRISP
1/200 
Мистраль
арт. 58319

(58319)

157.44

108.50

57.03

35.50

71.53

50.90

ЧИПСЫ ЛЕЙЗ STAX
1/125 (Сыр Чеддер, Сметана 
и лук, Кетчуп)
ПепсиКо Холдингс
арт. 43033             , 
43032             , 
43031

ЧИПСЫ ЛЕЙЗ ИЗ ПЕЧИ
1/85 (Нежный сыр и зелень, 
Лисички в сметане, 
Королевский краб)
ПепсиКо Холдингс
арт. 15792             , 
15791             , 
22086

ВОЗДУШНЫЕ СУХАРИКИ
ХРУСТИМ БАГЕТ
1/60 (Томат и зелень, Королевский 
краб, Шампиньон, Сырное 
ассорти)
ПепсиКо Холдингс
арт. 71848, 79225, 
102711, 71847

81.39

65.00
64.98

52.00

31.36

26.00

ЧИПСЫ ЛЕЙЗ
1/150 в асс-те ПепсиКо Холдингс
арт. 64632, 64633, 72140, 
72141, 72142, 72143, 
72146, 79464, 103949,  
103950, 103105, 
103106, 95804, 95805

83.48

70.00

(43032) (15791)
(43031) (22086)

(43033) (15792)

ЛУКОВЫЕ 
КОЛЬЦА 
ЗОЛОТЫЕ
Сметана 
и лук 1/100
Глобус групп 
арт. 20813

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
CRUNCHIPS WOW
1/110 (Халапеньо, Паприка)
Лоренц 
арт. 104453
                     , 
104454

СОЛОМКА
КАРТОФЕЛЬНАЯ 
БУЛЬБА
Со вкусом кетчупа 
1/75
Белпродукт
арт. 100976 (20813)(104454)(100976)

(104453)

52.77

40.59
96.73

64.50
43.04

37.50

-31%

-38%

-29%

SALTLETTS
соломка 1/130, палочки 
соленые 1/150, мини-
крендель 1/125 Лоренц
арт. 103939, 35986, 35995

ЧИПСЫ 
БОН ДЖОРНО
1/90  в асс-те 
Меркатус Нова
арт. 34862, 34863, 34864, 
34865, 101247, 101248, 105986



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПЕТРУШКА
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104660

УКРОП
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104661

ЛУК ЗЕЛЕНЫЙ
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104669

ЗЕЛЕНЬ 
СВЕЖАЯ АССОРТИ
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104654

САЛАТ РУКОЛА
1/125
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104657

ГРИБЫ 
ШАМПИНЬОНЫ
1/400
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104850

САЛАТ АЙСБЕРГ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104656

КАРТОФЕЛЬ
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102651

МАНДАРИН 
ИМПОРТНЫЙ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102656

СМЕСЬ КОМПОТНАЯ
весовая
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 106286

ГРУША ПАКХАМ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104129

ХУРМА 
весовая
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 105713

ГРУША 
КОНФЕРЕНЦИЯ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102649

АВОКАДО
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 103383

ГРАНАТ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 105727

МАНГО
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 105775

АНАНАС
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 105708

ВИНОГРАД 
весовой 
Национальная 
фруктовая компания
арт. 104664

ОГУРЦЫ 
СРЕДНЕПЛОДНЫЕ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102660

АПЕЛЬСИНЫ
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102646

ЯБЛОКИ 
СЕЗОННЫЕ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102657

ИМБИРЬ
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 105728

ЯБЛОКИ ГОЛДЕН
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102664

ТОМАТЫ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102661

ЧЕСНОК
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102663

КАПУСТА 
БЕЛОКОЧАННАЯ
весовая
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104846

ЛИМОН
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102653

ЛАЙМ
1/200
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 105739

ТОМАТЫ
РОЗОВЫЕ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104663

ЛУК РЕПЧАТЫЙ 
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102654

КАПУСТА 
ПЕКИНСКАЯ 
весовая
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104665

БАНАНЫ
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102647

МОРКОВЬ 
СТОЛОВАЯ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102655

СВЕКЛА
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104847

РЕДЬКА
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 105709

РЕДИС
1/125
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104662

КИВИ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 103384

ПЕРЕЦ КРАСНЫЙ
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104128

ТОМАТЫ ЧЕРРИ 
КРАСНЫЕ
1/250
Национальная
фруктовая компания 
арт. 102662

(102656)(106286)

(104129)(105713) (102649)

(103383) (105727)

(105775) (105708) (104664)

(102660)

(102651)

(102646)

(102657)

(105728)

(102664) (102661)

(102663)

(104846)

(102653) (105739)

(104663)

(102654)

(104665)

(102647)

(102655)

(104656)

(104847) (105709)

(104662)

(104657) (104654)(104669)(104660)(104661)

(104850)

(103384)

(104128)

(102662)

ГРЕЙПФРУТ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 107126

(107126)

ПОМЕЛО
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 107127

(107127)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПРОДУКТ 
МОЛОКОСОДЕРЖАЩИЙ
КОСИЧКА 
копченый 
1/90 С ЗМЖ 
Аграманян А.Б. ИП
арт. 26587

СЫР ЛЕГКИЙ
15% 1/125 нарезка
Тысяча Озер
Нева Милк
арт. 91752

СЫР ЛЬВИНОЕ СЕРДЦЕ  
шар вес.
Радость 
вкуса
арт. 103698

СЫР ТВЕРДЫЙ
РОССИЙСКИЙ  
50% весовой
Починковский 
МЗ
арт. 36153

СМЕТАНА  
20% 1/450 ф/п
Ядринмолоко
арт. 87573

(103698) (36153)

СМЕТАНА
СЛИВОЧНАЯ  
20% 1/200 
Экомилк
арт. 100649

(100649)

(87573)

606.00

555.00
цена за 1 кг

448.80

405.00
цена за 1 кг

39.26

36.90

69.45

63.00

120.58

103.00
53.00

48.40
109.20

85.00
860.00

750.00
цена за 1 кг

ЙОГУРТ 
КОЛОМЕНСКИЙ
1/170 ст/б (Земляника, 
Малина/груша, Манго)
Коломенское молоко
арт. 106524               , 
106525               , 
106526

ТРУБОЧКИ 
ДЛЯ МОЛОКА 
ТЕРЕФИМКА
(Банан, Шоколад, Клубника)
Терефим
арт. 99892              , 
99893              , 
99895

МАССА ТВОРОЖНАЯ 
ИЗЮМИНКА
БЗМЖ 5% 1/90 
(ваниль, изюм)
Благода
арт. 106999               , 
107001

ПРОДУКТ ЙОГУРТНЫЙ
FRUTTIS
витамины А.Д.Е. 1/110 Герои 
Hasbro (Клубника, Персик)
Кампина  
арт. 104854
                     , 
104855

ПРОДУКТ ЙОГУРТНЫЙ
FRUTTIS
2,5% 1/265 (с фейхоа, 
с мандарином)
Кампина  
арт. 18686
                   , 
18684

СЛИВКИ 
ПИТЬЕВЫЕ 
ДЛЯ КОФЕ 
CAMPINA
порционные 
10% 1/10
Кампина  
арт. 18626

МОЛОКО
БИРСКОЕ
2,5%
Бирский КМП
арт. 107253

МОЛОКО
БИРСКОЕ
пастеризованное 
3,2% ГОСТ 1 л
Бирский КМП
арт. 105108

МОЛОКО
БИРСКОЕ
ультрапастеризованное 
3,2% 1/900
Бирский КМП
арт. 101232

МОЛОКО
ЛЕТНЕЕ УТРО
ультрапастеризованное 
3,2% 1 л т/п
Эгида Поволжье 
арт. 25032

МОЛОЧНЫЙ 
НАПИТОК
БЕЛОЕ КРУЖЕВО
3,2% 1 л
Альянс Групп
арт. 104175

СЛИВКИ 
ЭЛАКТО
33% ГОСТ 1 л
Эгида Поволжье 
арт. 105773

НЕКТАР/СОК ФРУТО НЯНЯ*
0,2 л в асс-те 
Прогресс
арт. 90730,
91543, 89519, 
89522, 94815, 
89518, 89520

ПРОДУКТ ЙОГУРТНЫЙ
FRUTTIS
0,1% 1/110 (персик-маракуйя/
вишня)
Кампина  
арт. 106599

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ
60% 1/200 пл/кор (Янтарь, 
Дружба)
Карат
арт. 95351             , 
95352

СЫР КОЛБАСНЫЙ 
КОПЧЕНЫЙ
30% 1/400 Северная долина
Шахунское 
молоко
арт. 87599

СЫР С ГОЛУБОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ БЛЮЗ
весовой
РичАрт М 
арт. 105779

52.00

48.00

40.00

35.00
40.00

36.50

22.06

18.50
51.28

43.00

44.85

36.00

44.00

41.00
52.50

47.00
46.20

42.00

53.70

47.00

37.80

34.50

252.00

239.00
32.56

24.00

13.00

9.90

71.90

60.00

(106526)

(99895)(107001)

(104855) (18684)

(18626)

(107253) (105108)(101232)

(25032)

(104175)

(105773)

(106599)

(95352) (87599) (105779)(26587) (91752)

(106525)

(99893)(106999)

(104854) (18686)

(95351)

(106524)

(99892)

ТВОРОГ
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА
5% 1/180
Шахунское 
молоко
арт. 34677 (34677)

52.29

45.50

111.19

94.50
105.08

84.50

МАЙОНЕЗ СЛОБОДА
67% 1/800 м/у (Провансаль, 
Оливковое)
ЭФКО-Каскад
арт. 58455
                   , 
77723

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ
ТРАДИЦИОННОЕ
82,5% 1/180
Экомилк
арт. 100640

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ
КРЕСТЬЯНСКОЕ
72,5% ГОСТ 
1/180 ф
Городецкий МЗ
арт. 48260

(58455)
(77723) (100640) (48260)

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ
72,5% 1/180
Наша Корова
Ядринмолоко
арт. 73984

(73984)

98.00

62.00

-37%-31%

НАПИТОК NEMOLOKO 
1 л (лайт - овсяный 1,5%, рисовое 
1,5%, гречневый; овсяный 3,2%)  
Сады Придонья
арт. 14048             , 
102543               , 
19858             ,
14049

(14049)
(19858)

(102543)
(14048)

92.05

78.90

-39%
НАПИТОК СОЕВЫЙ 
1 л (Лайт с кальцием 
и витаминами, С кальцием 
и витаминами)
арт. 104439               , 
104438

(104439)
(104438)

173.00

105.00

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

248.00

223.00*
цена за 1 кг

СЫРНЫЙ 
ПРОДУКТ
КОЛБАСНЫЙ
копченый весовой
Можгасыр	
арт. 105541

(105541)

-10%

128.08

89.50

*В акции 
не участвует 

Доставка Москва.



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»

Акция накопительная. ТТ может участвовать не более 2-х раз.

- хит продаж

-26%

-40%

КОНФЕТЫ 
КРАСНАЯ 
ШАПОЧКА
4 кг 
Красный 
октябрь
арт. 84745 (84745)

-25%ЗЕФИР 
ЛЯНЕЖ
ванильный 
в шоколаде 3,5 кг
КФ Нева
арт. 33238

(33238)

581.69

428.90
цена за 1 кг

203.30

152.47
цена за 1 кг

208.68

149.90
цена за 1 кг

207.90

149.90
цена за 1 кг

151.47

121.90
цена за 1 кг

-42%
ШОКОЛАД 
РОССИЙСКИЙ  
1/90 в асс-те
Нестле Россия
арт. 21425, 21426, 
21460, 21427

КАРАМЕЛЬ
СЕРДЦЕ КРУЧЕНОЕ, 
СЕРДЦЕ С ПОСЫПКОЙ
на палочке 1/20 Sweet Bar
Партнер
арт. 107413
                    , 
107415

СЛАДКИЕ МЕДАЛИ 
LOL/ WORLD OF TANKS
1/25 
Партнер
арт. 107414
                     , 
107418

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
КОНФЕТА
ФРУТЕЛЛА МИНИ
АССОРТИ
1/11
Ван Мелле
арт. 12617

ШОКОЛАД МОЛОЧНЫЙ 
ДЕТСКИЙ МИНЬОН
фигурный на палочке 
с печеньем 1/24
Натс Трейд 
арт. 99819

ШОКОЛАД ФИГУРНЫЙ 
ME TO YOU
на палочке 
1/24
Натс Трейд 
арт. 101795

ШОКОЛАД 
ВДОХНОВЕНИЕ
Классический 1/100 
Объединенные 
Кондитеры
арт. 40708

ИРИС МЕЛЛЕР
ШОКОЛАД
1/38 
Ван Мелле
арт. 38371

ЗЕФИР
ванильный
3,5 кг
Перевозникова
арт. 91695

ШАРИКИ ШОКОЛАДНЫЕ 
КУЗЯ ЛАКОМКИН
1/215 
Глобус групп
арт. 104678

ХЛОПЬЯ КУКУРУЗНЫЕ
КУЗЯ ЛАКОМКИН
1/250 
Глобус групп
арт. 104679

ШОКОЛАД РИТТЕР СПОРТ
1/100 (молочный - ром/изюм/орех, 
с орехом лещины, с альпийским молоком, 
С клубникой в нежном йогурте, овсяное 
печенье с йогуртом, темный 
Миндаль и апельсин)
арт. 79860, 91861, 43860, 
48806, 103274, 101765

КОНФЕТЫ ПТИЧЬЕ 
МОЛОКО 
на основе сбивной массы 
в шоколадной глазури двух 
вкусов - сливочного 
и шоколадного 
1/290
Сормовская КФ
арт. 55841

КОНФЕТЫ АТТАШЕ
глазированные суфлейные 
3 кг в асс-те
Невский кондитер
арт. 43244, 103704, 
103706, 103705, 
103703

КОНФЕТЫ 
ПТИЧЬИ СКАЗКИ 
суфлейные 4 кг
Кондитер 
Профи ТК
арт. 107392

КАРАМЕЛЬ
МИКС УСЫ/ГУБЫ
на палочке 1/15 
Sweet Bar
Партнер
арт. 107417

СЛАДКИЕ МЕДАЛИ 
ОРДЕНА
1/25 
Партнер
арт. 94863

КАРАМЕЛЬ 
UNICORN
игрушка и магнит 1/15
Партнер
арт. 107419 

КАРАМЕЛЬ UNICORN,
КАРАМЕЛЬ МИШКА
на палочке 1/20
Партнер
арт. 107422,

107426

(107415) (107426)

(107417) (107419)

(107418) (94863)

(12617)

(99819)(101795)

(40708)

(38371)

(91695)

(104678) (104679)

(55841)(107392)

(107413) (107422) (107414)

30.24

26.90
35.31

30.05

9.64

7.23

41.53

24.90
39.99

24.90

85.73

61.90

33.00

24.75

92.78

69.55

112.54

90.00

22.00

19.50
31.64

26.93
91.65

78.00
26.17

22.27

69.22

39.90

ПАСТИЛА БЕЛЕВСКАЯ
1/100 (без сахара, с черникой)
Белевская КК
арт. 10009
                    , 
10011

ЗЕФИР ВДОХНОВЕНИЕ 
с миндалем в темном шоколаде 
1/275, ягодное парфе в темном 
шоколаде 1/245 
Объединенные 
кондитеры
арт. 105256               , 
105257

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК НЕСКВИК
1/220 (Подушечки банановые, 
Подушечки шоколадные)
Нестле Россия
арт. 25433             , 
25435

ХЛЕБЦЫ ИЗ 5 ЗЛАКОВ
1/150 (с амарантом, 
с расторопшей)
Основной продукт
арт. 104254
                     , 
104264

(10009) (105256)

(25433) (104254)

(10011) (105257)

(25435) (104264)

73.66

57.90
150.44

109.90

92.83

75.00
24.30

16.90
90.61

69.70
69.42

53.40

ШОКОЛАДНОЕ 
ЯЙЦО KIDS BOX
1/20 (Три кота, 
Тобот, Lol)
арт. 22664, 
22663, 
103114

73.46

49.90

-32%

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

-38%
ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ 
НЕСКВИК
1/100
Нестле
арт. 21887

(21887)

75.87

47.00*

При покупке любого ассортимента «ФЕРРЕРО» 
на сумму от 3000 рублей и не менее 5 SKU
в ПОДАРОК 2 штуки* набор конфет «РАФАЭЛЛО» 
Т-15 1/150 (арт. 6564)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 19%



ПИРОЖНОЕ 
МИ-МИ-МИ
с шоколадной начинкой 2,5 кг
Модная 
Кондитерка 
арт. 105255

ПРЯНИКИ
4,5 кг, 4 кг (Вечерние, Ореховые, 
Ярмарочные, Воронежские)
Богородская КФ
арт. 18518            , 
18522             , 18524             , 
18519

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

НЕКТАР 
ТЫКВЕННО-
МОРКОВНЫЙ
0,7 л ст/б
Кухмастер
арт. 34084

КОРЗИНОЧКА СЛАСТЕНА 
С ГРИБОЧКАМИ 
2,5 кг 
Сочинские 
сладости
арт. 107411

ПЕЧЕНЬЕ ДОМАШНЕЕ 
ОВСЯНОЕ
с добавлением большого 
количества капель молочной 
шоколадной глазури 4,8 кг 
Сладкая 
Слобода 
арт. 103408

197.82

158.90
цена за 1 кг

181.20

143.90
цена за 1 кг

53.32

34.90

64.26

48.50
57.13

43.50
68.55

51.50

120.00

99.90
24.09

19.00

192.50

159.90
цена за 1 кг

218.75

179.90
цена за 1 кг

205.00

169.90
цена за 1 кг

79.08

59.50

212.40

172.90
цена за 1 кг

195.63

146.73
цена за 1 кг

177.57

121.60
цена за 1 кг

ПЕЧЕНЬЕ 
ЧАКИЛАЙФФ
с творогом 2 кг
Сладости
Ден-Трал
арт. 98751

КЕКС СТОЛИЧНЫЙ
с изюмом 2,7 кг
Модная 
Кондитерка
арт. 104338

КРЕКЕР ЯНТАРНЫЙ
1/235 Любятово
(с сыром, с солью)
Келлогг Рус
арт. 43735             , 
43736

СОК 
МОРКОВНЫЙ
0,7 л ст/б
Кухмастер
арт. 34081

СОК 
ТОМАТНЫЙ
0,7 л ст/б
Кухмастер
арт. 34081

ПЕЧЕНЬЕ 
БИСКВИТНОЕ 
CHOCO-PIE
1/360
Орион
арт. 71734

ПЕЧЕНЬЕ
1/200 в асс-те
Сормовская КФ
арт. 55887, 58810, 
55883, 55880, 55885, 
55882, 89509

ПИРОЖНОЕ 
НАПОЛЕОН
2,5 кг 
Сочинские 
сладости
арт. 107388

РУЛЕТ ДЕСЕРТУС 
2,5 кг 
Сочинские 
сладости
арт. 107389

ПЕЧЕНЬЕ 
АМЕРИКАНО NEW 
1/270
Кухмастер
арт. 27693

ПЕЧЕНЬЕ 
СЕРДЕЧКО
СЛАДКОЕ
сахарное 3 кг
Продвагон
арт. 57522(98751)

(104338)

(43736) (18519)

(34084) (34081) (34081)

(71734)
(43735)  (18522)  

(18518)  
(18524)                       

(107388) (107389) (107411) (27693)

(105255)(103408)(57522)

-30%

-25%

ПЕЧЕНЬЕ 
ВОСХИЩЕНИЕ
3 кг
ИП Здоренко А.Г.
арт. 35103

(35103)

221.02

154.90
цена за 1 кг

-15%

ВОДА Я  
минеральная столовая 
негазированная, газированная 
1,5 л ПЭТ
Выбор-С 
арт. 96411             , 
96408 

(96408)
(96411)

24.86

19.00

ВОДА 
КУРОРТНЫЙ 
ПАРК №4,17
лечебно-столовая 
0,5 л ст/б
арт. 68067             ,
75651

(68067)
(75651)

9+321+6

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 22%

Напиток «МОЙ» 0,95 л
арт. 103444 - Ананасовый
арт. 103447 - Из граната 
и винограда
арт. 103445 - Яблочный 
осветленный 

При покупке 9 штук 
(одного вида) 
в ПОДАРОК 3 штуки* 
соответственно
выбранному наименованию

«САДЫ ПРИДОНЬЯ» 0,2 л
арт. 74016 - сок Яблоко прямого 
отжима
арт. 86194 - сок Яблоко/вишня
арт. 86193 - сок Яблоко/шиповник
арт. 76257 - сок Зеленое яблоко
арт. 65484 - сок Мультифрукт
арт. 103456 - сок Яблоко/банан

При покупке 21 штук 
(одного вида) 
в ПОДАРОК 9 штуки* 
соответственно
выбранному наименованию

109.23

73.30
цена за 1 кг

23.50

20.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК,
КУКУРУЗА САХАРНАЯ
ГОСТ 1/310 ж/б Фрау Марта 
Эрконпродукт
арт. 39495              , 
22600

ФАСОЛЬ
ГОСТ 1/400 ж/б (белая, красная, 
красная в томатном соусе)
Любодарово
Белмолпродукт
арт. 106603               , 
106604                , 
106601

КЕТЧУП ЭКО
1/850  (К шашлыку, Острый, 
Томатный)
Мирторг
арт. 30726             , 
103231              , 
103230

ГОВЯДИНА
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б
ЧМК
арт. 13155

СВИНИНА
тушеная Люкс 
высший сорт 1/325 ж/б
ЙошкарОлинский МК
арт. 82337

ГОВЯДИНА*
тушеная 
Армейская
1/325 ж/б
арт. 19828

АБРИКОСЫ, ПЕРСИК
половинки 1/425
Лорадо
арт. 35419             , 
21128

СГУЩЕНКА
С ЗМЖ 1/500 ПЭТ
Славянка
Белмолпродукт
арт. 107051

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
ГОСТ 1/400 ведро
Волоконо
Белмолпродукт
арт. 107056

СЛИВКИ 
СГУЩЕННЫЕ
ГОСТ 1/400 ведро
Волоконо
Белмолпродукт
арт. 107144

КАРАМЕЛЬ 
МЯГКАЯ,
СГУЩЕНКА 
ВАРЕНАЯ
продукт молокосодержащий 
С ЗМЖ 1/400 ведро Беласлада
Белмолпродукт
арт. 107142              , 
107143

ПИКУЛИ 
ОДЕССКИЕ
1/350 ст/б
Дядя Ваня
арт. 102079

МАСЛИНЫ ЧЕРНЫЕ 
GREEN HARVEST
без косточки
1/314 ж/б
арт. 106787

ШАМПИНЬОНЫ 
РЕЗАНЫЕ 
1/425 ж/б Falani
Шредер Ритейл
арт. 40609

АНАНАСЫ
ШАЙБА
1/580 ж/б Иска
Шредер Ритейл
арт. 94099

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА 
ГОСТ 1/480 ст/б
Кухмастер
арт. 27217

ГОРЧИЦА 
ПО-ДИЖОНСКИ
1/190
Кухмастер
арт. 102745

ТОМАТНАЯ ПАСТА 
1/770 ж/б
Помидорка
Круз
арт. 3746

ИКРА КАБАЧКОВ
из обжаренных 
1/460 ст/б
Дядя Ваня
арт. 57366

ИКРА 
ИЗ БАКЛАЖАНОВ
1/545 ж/б 
Угощение Славянки
КонсервТрейд
арт. 100018

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК 
1/400 ж/б
Любодарово
Белмолпродукт
арт. 106600

КУКУРУЗА СЛАДКАЯ 
ГОСТ 1/400 ж/б
Любодарово
Белмолпродукт
арт. 106602

(22600) (106601)

(103230)

(13155)

(82337) (19828)

(21128)

(107051) (107056) (107144) (107143)
(107142)

(102079)

(106787) (40609) (94099)

(27217) (102745) (3746)

(57366) (100018)

(106600) (106602)
(39495) (106604)

(103231)

(35419)

(106603)

(30726)

53.05

37.40
36.85

32.90

40.90

31.90

113.53

103.50

137.09

113.50
147.90

135.00

84.59

62.50

45.65

41.90
96.49

87.50
115.16

104.50
77.03

56.50

101.65

79.99

55.00

49.90
57.50

45.90
122.06

94.90

79.25

59.50
35.01

25.90
195.12

146.50

67.28

52.50
79.54

62.50

45.57

40.90
42.89

38.50

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
ГОСТ 1/270 д/п 
ТМ Алексеевское
Ренна 
арт. 74339

(74339)

95.97

67.50

-28%

-25%

-25%

-25% -22%

72.30

53.90

-25%

-26%

ТОМАТЫ ЧЕРРИ, 
ТОМАТЫ
в собственном соку 
1/720 ст/б Помидорка
Круз
арт. 99972             , 
76091

(76091)
(99972)

* Количество
 товара 

ограничено!

-26%

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

только в Мобильном 
        приложении

ТОМАТНАЯ ПАСТА 
1/70 ж/б
Помидорка
Круз
арт. 19026 (19026)

ПАШТЕТ ПЕЧЕНОЧНЫЙ
со сливочным маслом 
1/100 ж/б
Йошкар
Олинский МК
арт. 85601 (85601)

35.68

26.90*

49.50

37.50*

-25%

-24%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СКУМБРИЯ 
натуральная 1/245 ж/б
Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 91404

САРДИНА 
иваси тихоокеанская н/р
1/700
Вкусное море
арт. 100484

САРДИНА 
ндм тихоокеанская Иваси
1/245 ж/б 
Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 104748

АССОРТИ ГОРБУША/
СКУМБРИЯ/СЕЛЬДЬ 
филе-кусочки в масле 
1/170 (овал)
Вкусное 
море
арт. 102096

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
1/95 ж/б 
(из зам. сырья)
Тунгутун
арт. 67495

ИКРА ГОРБУША
зернистая 1/70 ст/б
(из охл. сырья)
Авистрон
арт. 105281

ИКРА ПАЛТУСА
черная 1/155 ж/б
Авистрон
арт. 77018

ПЕЧЕНЬ И ИКРА 
МИНТАЯ АССОРТИ
1/ 185 ж/б
Камчаттралфлот
арт. 107340

(67495) (105281) (77018)

(107340)

369.90

325.00
345.00

299.90
182.40

169.90

108.93

79.90

ИКРА 
МОЙВЫ
в крем-соусе 1/170 ст/б (с ароматом 
копчения, с копченым лососем,
классическая, с креветкой) Авистрон
арт. 107428               , 
107452              , 
107453               ,
107454

РИЕТ ИЗ ЛОСОСЯ
1/100 (Эко) (с творогом, с миндалем)
РИЕТ ИЗ ТУНЦА
1/100 (Эко) 
арт. 79444              , 
81377             ,
34926

КИЛЬКА
в томатном соусе 
1/250 ж/б 
Барс
арт. 10348

ШПРОТЫ 
в масле Экстра
1/250 ст/б 
Вкусные консервы
арт. 18405

ПАСТА
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
Crème Le Mare 
сливочная 1/150
Балтийский берег
арт. 28347

КОЛЬЦА КАЛЬМАРА   
с семгой в масле 
1/200 (ус. овал)
Вкусное 
море
арт. 102100

(107454)

(34926)

(10348) (18405)

(28347) (102100)

(91404)

(100484)

(104748)

(102096)

(107453)

(81377)

(107452)
(107428)

(79444)

87.50

76.50

125.52

84.90

56.61

46.50
128.08

109.50

73.43

52.50
127.40

102.50

85.13

71.99

110.50

97.50

64.60

54.90

106.60

89.90

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ
1/200 охлажденные
ТД Меридиан
арт. 69754

(69754)

63.82

49.50

55.25

39.90

137.50

103.50

-22%

-22%

-25%

-28%

-26%

КОКТЕЙЛЬ
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
1/200 Мирамар 
(По-мароккански, 
По-мексикански)
ТД Меридиан
арт. 95593              ,
95594

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ
в масле (целиковое) 
1/420
ТД Смоленский 
арт. 43205

ФОРЕЛЬ
филе-кусок с/с
1/150 в/у Атлантика
Фосфорель
арт. 106767

КЕТА
филе-кусок х/к
1/150 в/у
Русское море
арт. 106762

СЕЛЬДЬ
кусок п/п 1/510
ТД Смоленский 
арт. 67311

СКУМБРИЯ
атлантическая 
х/к б/г 1/300
Фосфорель
арт. 107526

ЛЕЩ ВЯЛЕНЫЙ
н/р ~350+ гр 
2,2 кг
арт. 107527

МИДИИ
в масле 1/150 Мирамар 
(По-гречески, С зеленью 
по-итальянски)
ТД Меридиан
арт. 37464              ,
37465

(95594)

(43205)

(106767)(106762)

(67311)

(107526)

(107527)

(37465)
(95593) (37464)

136.33

97.50

91.88

76.50

172.50

144.90
170.00

139.90

67.38

55.90

142.50

119.00

91.38

69.90

-32%

214.50

189.00
цена за 1 кг

ИКРА КРАСНАЯ, 
ИКРА ЧЕРНАЯ
аналог 1/200
Балтийский берег 
арт. 96865              ,
13108

(13108)
(96865)

-28%

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ-КУСОК
1/180 (А-ля лосось, в масле 
с луком, в масле) 
ТД Смоленский 
арт. 107461              , 
47224             ,
107462

(107462)
(47224)

(107461) 51.25

42.50

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

ШПРОТЫ
в масле1/160 ж/б 
с кольцом
5 Морей
арт. 58611 (58611)

79.56

66.50*

-16%

ИКРА СЕЛЬДИ
1/200 ст/б (ястычная, 
ястычная с ароматом 
копчения)
Авистрон
арт. 107455               ,
107456

(107456)
(107455)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

27.28

20.00

97.10

66.50

71.90

49.50

131.45

104.50 89.00

105.46

77.50

69.93

48.90

40.56

33.50
37.13

29.00

69.93

48.50
72.83

50.50

59.18

45.00
47.35

37.50
34.66

24.00

БУЛЬОН MAGGI ЗОЛОТОЙ 
1/72 (с курицей, c говядиной 
на косточке, с лесными грибами)
Нестле Россия 
арт. 21727            ,
21594             , 
21589

РИС ДЛЯ ПЛОВА,
РИС ЗОЛОТИСТЫЙ 
1/900
Ангстрем 
арт. 81808             , 11959

КРУПА 
ПШЕНИЧНАЯ 
БУЛГУР  
1/500
Мистраль
арт. 88512

МАСЛО 
СЛОБОДА
подсолнечно-
оливковое 
рафинированное 1 л
Эфко-Каскад
арт. 82209

МАСЛО 
САРАТОВСКОЕ
подсолнечное
рафинированное 
1 сорт 1/900
Товарное хозяйство
арт. 63423

КРУПА 
ГРЕЧНЕВАЯ
ядрица 1/900
Ангстрем
арт. 13193

ПШЕНО
шлифованное 
1/80*5 пак.
Увелка
арт. 90690

МАНКА
из твердой пшеницы 
1/500
Шебекинская
арт. 24618

САХАР-РАФИНАД 
РУССКИЙ САХАР
прессованный ТУ 1/500
Русагро-Сахар 
арт. 67369

ЛАПША РОЛЛТОН
Горячая порция с куриным вкусом 
1/65 стакан, 1/70 стакан (со вкусом 
Куриные крылышки Баффало, 
со вкусом Вареной креветки к пиву)
Маревен Фуд Сэнтрал
арт. 31949             ,
105695               , 
105698

ГРЕЧНЕВАЯ
ядрица 1/80*5 пак.
Увелка
арт. 90686

КРУПА ДРУЖБА
рис круглый+пшено 
1/80*5 пак. 
Увелка
арт. 66991

ЗАПРАВКА MAGGI 
1/180 (для солянки, для борща, 
для рассольника)
Нестле Россия 
арт. 21496            ,
21495             , 
21508

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
1/450 (Спагетти тонкие, Перья, 
Рожок витой, Спирали)
Шебекинские
арт. 53592             ,
53594             , 
53596             ,
53595

ПРИПРАВА
MAGGI НА ВТОРОЕ
1/24-1/37 в асс-те
Нестле Россия 
арт. 21654, 21656,
21744, 21658, 21653,
21626, 21628, 105961

(21589)

(11959)

(88512)

(82209) (63423)

(13193)

(90690)

(24618) (67369)(105698)
(105695)

(31949)

(90686) (66991)

(21508) (53595)
(21594)

(81808)

(21495) (53596)
(21727) (21496) (53594)

(53592)

-32%

-27%

-31%

-30% -31%

-27%

-31%

РИС 
ОТБОРНЫЙ,
РИС 
ЗОЛОТИСТЫЙ
1/500 ТМ Prosto
Ангстрем
арт. 10458             , 
10456

(10456)
(10458)

ОВСЯНЫЕ 
ХЛОПЬЯ
ГЕРКУЛЕС
Традиционные 1/500
Нежный 1/450
Русский продукт
арт. 11676             , 
19897

(19897)
(11676)

75.05

50.50

61.65

45.00
-22%

-31%

27.11

22.50

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

-34%
КАША ОВСЯНАЯ 
БЫСТРОВ
1/40 (Брусника с медом, 
Черника, Клубника
с молоком, 5 злаков/орехи/
изюм, Малина с молоком)
Нестле
арт. 21913,  21910, 21914, 
21916, 21648

23.44

15.50*

только в Мобильном приложении



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

НАПИТОК
с/г 0,9 л (Фанта: 
Апельсин, Цитрус 
микс, Манго/Гуава; 
Спрайт: Лимон/Мята; 
Кока-Кола: Зеро, 
Ванила, Апельсин зеро)
арт. 103551, 103652, 103649, 
103550, 103525, 103549, 
103645, 103648, 103526

55.53

47.90

60.32

43.00

-25% -17%

-21%

НАПИТОК 
ФРУТМОТИВ
1,5 л ПЭТ в асс-те
Росинка Компания
арт. 104145, 104146,
104137, 104141, 105876, 
105874, 105877, 105875

НАПИТОК 
ЯРМАРКА
1,5 л ПЭТ в асс-те
РОСМ
арт. 75641, 92356,
75640, 75642, 86664, 
86665, 86666

ХОЛОДНЫЙ 
ЧАЙ NESTEA
0,5 л ПЭТ в асс-те
Росинка Компания
арт. 104144, 104143,
104142, 104140

41.29

31.00
50.56

42.00

17.65

14.00

НАПИТОК 
DR PEPPER
газ. 0,33 л ж/б
(Оригинал, Вишня)
ФудВэй
арт. 103684               ,
103685

53.21

40.00

-25%
НАПИТОК ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
ADRENALINE RUSH
0,449 л ж/б (Абсолютная энергия, 
Ягодная энергия, Лайм/имбирь, 
Игровая энергия) ПепсиКо Холдингс 
арт. 68175             , 
84180             , 
15097              ,
94353

НАПИТОК ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
БЛЕК МОНСТР
0,449 л ж/б (Ультра, Грин, 
Цитрус, Манго)  
арт. 103527               , 
103552               , 
103662               ,
104565

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ ЯГУАР
0,5 л ж/б (Live, Free, Wild) 
Перспектива
арт. 101987              , 
101988               , 
102180

МОРС
0,5 л ПЭТ (Клюква, 
Черная смородина)
Акваника
арт. 99753
                   , 
     99754
 

(94353) (104565)

(102180)

(99754)

(15097) (103662)

(101988)

(99753)

(84180) (103552)

(101987)

(68175) (103527)

101.32

72.00
72.79

54.50

37.64

31.00

35.35

24.90

ЛИМОНАД 
1 л ПЭТ 
(Pepsi Макс, 
Pepsi, Mirinda 
Ананас/груша, 
Mirinda, Mirinda 
клубника/личи, 7UP)
ПепсиКо Холдингс 
арт. 35034, 2086, 
26760, 79241, 
26759, 79237

ЛИМОНАД
0,5 л ст/б (Мохито, Дюшес, 
Лимонад, Буратино) Ниагара
арт. 17053             , 
93005              , 
93003              ,
93004

(93003)
(93004)

(93005)
(17053)

-28%
НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
СОВА
0,45 л ж/б (Грейпфрут, 
Классик, Натураль, 
Орандж)
арт. 18183, 15352, 
15356, 15353

62.27

45.00

-27%
НАПИТКИ ИЗ 
ЧЕРНОГОЛОВКИ
0,5 л ст/б (Тархун, Лимонад, 
Дюшес, Байкал, Имбирь)
Меркатус Нова
арт. 66661, 70440, 66660, 
66659, 105171, 107504

45.10

33.00*12.38

9.90
20.92

18.00

НАПИТОК
0,6 л ПЭТ (Лимонад, Дюшес, 
Клубника, Тропик) Смайл Плюс
арт. 33052             , 
33049             , 
33050             , 
106873

(106873)
(33050)
(33049)

(33052)

(103684)
(103685)

СОК 
ГРАНАТ 
ЧЕВЕЛЕТ
1 л ст/б
Люксторг
арт. 94420 (94420)

52.65

45.00

-30%
НЕКТАР ДОБРЫЙ
1 л (Апельсин, Мультифрукт, 
Персик/яблоко, Томат, 
Яблоко, Ананас, 
Деревенские яблочки) 
арт. 103557, 103554, 103556, 
103555, 103553, 103668, 103523

74.27

52.90

СОК ДАРЫ КУБАНИ
0,2 л (яблоко, яблоко/вишня, 
мультифрукт, яблоко/персик)
Южная Соковая Компания
арт. 104935               , 
104926               , 
105017               ,
105016

НЕКТАР J7
0,97 л в асс-те
ПепсиКо 
Холдингс
арт. 7117, 7118,
5833, 7119

НЕКТАР J7
0,97 л в асс-те
ПепсиКо Холдингс
арт. 7115, 7179, 
53258, 80224, 
71797, 90121, 12741, 
12742, 21559, 3502, 

НЕКТАР ПЛОДОВОЕ
0,2 л (Апельсин, Мультифрукт, 
Персик, Яблоко, Яблоко/вишня)
Плодовое
арт. 94380              , 
94379             , 
94378             , 
94381             ,
20712

НЕКТАР ПЛОДОВОЕ
2 л (Яблоко, Мультифрукт, Томат) 
Плодовое-2009
арт. 21941            , 
21942             ,
21943

(104926) (94378) (21941)

(105016) (20712) (21943)

(104935) (94379)
(94380)

(105017) (94381) (21942)

22.00

16.00

117.85

73.00
117.85

78.00

15.14

12.00
76.38

62.00

-28%
НЕКТАР ВИКО
1 л т/п (Вишня осв., 
Мультифрукт, Яблоко, 
Апельсин, Ананас) 
Южная Соковая Компания
арт. 104929, 104930,
104931, 104932, 104933

90.00

65.00

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

ВОДА СИНЕБОРЬЕ
природная питьевая 
негазированная 5 л ПЭТ
АгроФлора
арт. 91657

(91657)

37.47

34.00*

-9%

только в Мобильном 
        приложении

* Цена действительна 
при покупке 4-х мест



ЧАЙ ЧЕРНЫЙ RICHARD
100 пак. (Royal Ceylon, Royal 
Еarl Grey, Королевский Чабрец 
и Розмарин)
Майский
арт. 88143             , 
97300              , 
44523

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КОФЕ 
ЧИБО 
ГОЛД МОККО
растворимый 
1/70 м/у
Чибо СНГ
арт. 21944

КОФЕ FRESCO АRABICA
1/100 ст/б (Blend, Doppio)
Славкофе
арт. 40680
                    , 
40678

КОФЕ НЕСКАФЕ
3в1 1/16 (Крепкий, Классик)
Нестле Россия
арт. 21769
                  , 
22106

КОФЕ 
НЕСКАФЕ 
ГОЛД
растворимый 1/220 м/у
Нестле 
Россия
арт. 21764

КОФЕ 
PORTO 
ROSSO ORIGINAL
1/200 (молотый, в зернах)
ПОЛИС-ХХI век
арт. 106753
                     , 
106755

КОФЕ 
СУАРЕ
натуральный растворимый 
сублимированный 
1/95 ст/б
ПОЛИС-ХХI век
арт. 99825

КОФЕ CAFE CREME
растворимый
1/90 ст/б
Интер Групп
арт. 24636

КАКАО НАПИТОК
БЕЛЫЙ МИШКА
1/150 м/у 
Вокруг Света 
Кофейная Компания
арт. 34902

КАКАО НАПИТОК
НЕСКВИК
с кальцием 
и витаминами 1/500
Нестле Россия
арт. 22107

КОФЕ 
ЯКОБС 
МОНАРХ
растворимый
1/95 ст/б
арт. 18227

НАБОР КОФЕ FRESCO
1/100 ст/б+ 
кружка
Славкофе
арт. 105374(21944) (40678)

(22106) (21764)

(104523) (99825)
(104523)

(24636)

(34902) (22107)

(18227)

(40680)

(21769)

(105374)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
АКБАР
красная пачка
100 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 26141

(26141)

КОФЕ ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD
растворимый
1/75 м/у
Штраус
арт. 91068

(91068)

КОФЕ ЭГОИСТ 
DOUBLE 
ESPRESSO 
раст. 1/100 ст/б
Кофейный 
дом Хорсъ
арт. 100711

(100711)

ЦИКОРИЙ 
ULISS 
сублимир.
1/85 ст/б
Славкофе
арт. 21920 (21920)

КОФЕ ЧИБО 
ЭКСКЛЮЗИВ
растворимый
1/95 ст/б
Чибо СНГ
арт. 37171

(37171)

-37%

-41%

-27%

182.66

115.00

431.07

255.00120.90

65.00
273.48

154.90

424.63

245.00

277.20

185.00
277.20

155.00
263.54

175.00

46.13

36.00
204.44

140.00

170.00

145.00

300.00

229.00

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ
1/100 (Букет, 
с Чабрецом)
Сан Трейд
арт. 94631            , 
96580

(96580)
(94631)

138.47

109.90
75.13

59.90
80.29

73.00

202.00
70.33

52.00

56.33

35.90

279.12

145.00

85.54

65.00

ЧАЙ АХМАД 
1/100 (черный - Английский №1, 
Ассам длинный лист, Зимний 
чернослив; Зеленый с жасмином)
СДС-Фудс 
арт. 73005             ,
81780             , 
70455             , 
2314

ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ 
АХМАД 
25 пак. с/я
СДС-Фудс 
арт. 18643

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ ИМПРА 
Цейлон 1/90 
зеленая пачка
Импра Русс 
арт. 98141

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
АЗЕРЧАЙ 
с Бергамотом 
1/100
Сан Трейд
арт. 96579

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
АКБАР 
Лимитед Эдишн 
25 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 22012

КОФЕ AMBASSADOR 
PLATINUM
1/95 ст/б
Штраус
арт. 1061

ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ
АЗЕРЧАЙ 
Классик 1/100
Сан Трейд
арт. 11835

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
GOLDEN EAGLE 
с лимоном 1/20
Юнайтид 
Ти Энд Кофи 
арт. 105878

(2314)
(70455)

(18643) (98141)

(44523)

(88143)
(97300)

(96579)

(22012)

(1061)

(11835) (105878)

(81780)
(73005)

104.54

76.00

-45%

168.82

93.00

266.31

132.00

-50%

-52% -38%

171.55

106.90

7.00

5.30
цена за 1 шт.

10.01

7.20
цена за 1 шт.

КОФЕ НЕСКАФЕ  
раст. 1/95 ст/б
(Классик, 
Классик Крем)
Нестле Россия
арт. 22099              , 
21687

(21687)
(22099)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
ПРИНЦЕССА НУРИ
Завтрак в Бенгалии 
25 пак с/я
арт. 104496

(104496)

КОФЕ 
НЕСКАФЕ ГОЛД
растворимый
1/190 ст/б
Нестле
арт. 21763

(21763)

50.98*

3+1

207.01

98.00

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном приложении

472.37

270.00*

-43%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПРОКЛАДКИ 
BELLA NOVA 
10 шт. (Maxi,
Classic Maxi)
Белла Волга
арт. 90270              , 
90271

СТАНКИ 
ДЛЯ БРИТЬЯ 
МУЖСКИЕ 
JOKER 2FST
5 шт.
Стим
арт. 90573

ЗУБНАЯ 
ПАСТА SPLAT 
PROFESSIONAL
Сенситив 100 мл Сплат
арт. 95999

ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
SPLAT SENSITIVE 
MEDIUM
Сплат
арт. 98805

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ
ДЛЯ ПОЛОСТИ 
РТА SPLAT
Лечебные
травы 275 мл 
Сплат
арт. 24599

ЗУБНАЯ 
НИТЬ SPLAT
с ароматом 
бергамота и лайма 
Сплат
арт. 102415

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ
QUALITA
без запаха 1 л
Коттон Клаб
арт. 107397

КОНДИЦИОНЕР
ДЛЯ СТИРКИ
QUALITA MF
1 л д/п
Коттон Клаб
арт. 107395

ЖИДКОЕ 
МЫЛО
ЮБИЛЕЙНОЕ
300 мл (Парфюмъ 
Бальзамъ, 
Парфюмъ Кремъ)
Нэфис
арт. 105587
                     , 
105586

ЖИДКОЕ 
МОЮЩЕЕ 
СРЕДСТВО 
QUALITA
0,5 л (Зеленый чай,
Лимон/апельсин)
Коттон Клаб
арт. 107393
                     , 
107394

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК ЛОТОС-М 
1/400 коробка (Автомат,
Универсальный)
Прометей
арт. 25084              , 
25091

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
Я РОДИЛСЯ
для детского белья 
Color 1/2400
Нэфис
арт. 87988

ТАБЛЕТКИ
VORTEX
ULTRA
для посудомоечных 
машин 30 шт.
Импэкс
арт. 104733

МЫЛО ТУАЛЕТНОЕ
ЧИСТЫЕ ТРАДИЦИИИ
1/160 п/п (Хвойное, Розмарин, 
Можжевельник) Нэфис
арт. 100672
                     , 
100673               , 
100676

КОЛГОТКИ 
100 DEN 
POMPEA MICROFIBRA
nero (2,3,4 размер)
А-Зет
арт. 107262, 
107261, 
107263

КРЕМ 
ДЛЯ ТЕЛА
МАРУСЯ
увлажняющий
200 мл
А-Зет
арт. 105956

НАБОР SPLAT TRADE 
PRESENTER
Сплат
арт. 107398

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
3-Х СЛОЙНАЯ PERINA 
PERF WHITE
8 рулонов
Палп Инвест
арт. 106827

ЖИДКОЕ 
СРЕДСТВО
ДЛЯ СТИРКИ
УШАСТЫЙ НЯНЬ
детского белья 1,2 л
Невская косметика
арт. 85733

ПАКЕТ
пэ с петлевой ручкой 
Самсон Артпласт
арт. 101216

ГУБКИ КУХОННЫЕ 
ФРЕКЕН БОК
большие 
Max 5 шт.
Импэкс 
арт. 86062

ШВАБРА 
ФРЕКЕН 
БОК
насадка 
микрофибра
Импэкс
арт. 104734

НАСАДКА 
ДЛЯ 
ШВАБРЫ 
ФРЕКЕН БОК
микрофибра
Импэкс
арт. 104375

БЕЛИЗНА 
ЛИДЕР 
ЧИСТОТЫ
Свежесть 1,1 кг
Т.Б.Х.
арт. 104800

МЕШКИ 
МУСОРНЫЕ
120 л в рулоне 
Артпласт
арт. 103232

МЕШКИ 
МУСОРНЫЕ
30 л 50х60 см 30 шт. 
Артпласт
арт. 35020

МЕШКИ 
МУСОРНЫЕ
60 л 60х70 см 20 шт.
Артпласт
арт. 35021

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ ЗАВТРАКА
25*32 см 100 шт. 
Идеал Артпласт
арт. 104771

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
ФРЕКЕН БОК
с затяжками 35л/15 шт. 
арт. 84038

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
ФРЕКЕН БОК
с ручками 35л/30шт. 
арт. 105560

(90271) (90573)

(95999)

(98805) (24599) (102415)

(107397)(107395)(105586)

(107394)

(25091)(87988)

(104733) (104800)

(101216)

(86062)

(104734)

(104375)

(100676)
(105587)

(107393)

(25084)

(100673)
(100672)

(105956)

(107398)

(106827)

(85733)

(103232)

(35020)

(35021)

(104771)

(84038)

(105560)

(90270)

64.74

49.90
80.37

68.00

135.90

95.10

155.10

114.20
138.00

95.30
175.95

129.50

68.75

54.00
58.75

46.00
132.84

73.68

37.50

29.50

30.08

21.70
284.30

172.77

513.50

295.30

19.69

16.48

255.00

164.99
79.79

39.99

1707.60

1149.90

137.05

95.90

252.26

185.90

5.00

3.70

57.88

35.90

28.08

20.90

72.80

53.90

22.97

16.00

28.00

19.60

31.00

20.00

59.23

36.70

84.85

52.60

ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
ПРОКЛАДКИ 
BELLA PANTY 
Soft 60 шт. Белла Волга
арт. 90267

(90267)

105.88

76.90

-27% -50%

-44%ЗУБНАЯ ПАСТА PARODONTAX
1/75 (Без фтора, Ультра очищение, 
Экстракты трав)
ГлаксоСмитКляйн Хелскер 
арт. 16182            , 16185             , 105858

(16182) (16185) (105858)

-54%

-48% -42%

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ AOS
1/1300 (Против пятен, 
Aroma Lux) Нэфис
арт. 100431              , 
100674

(100431)
(100674)

519.12

238.56

СРЕДСТВО ДЛЯ 
МЫТЬЯ ПОСУДЫ
AOS БАЛЬЗАМ 
450 мл (Лимон, Ромашка 
и Витамин Е, Алоэ Вера)
Нэфис
арт. 13314, 13315, 13279

445.51

256.20
147.29

84.70

213.72

119.90

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

47.20

41.90*

только в Мобильном приложении

96.69

50.42

НАБОР 
ПОДАРОЧНЫЙ
LURE LITTLE JOY 
Коттон Клаб
арт. 100470

(100470)

682.90

599.90*

ПРОМО-НАБОР 
UNIT PACK
Выгода 30%
Коттон Клаб
арт. 101198

(101198)



ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор 
по продажам

отдела доставки 
Мялкин Алексей 

телефон 
+7 950 352-99-74

Директор по продажам 
отдела выделенных 

команд 
Мотренко Григорий

телефон 
+7 951 902-75-87

Директор по маркетингу Моисеева Ольга
телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Руководитель направления 
Москва 

Лоскутов Александр
телефон 

+7 910 779-44-29, 
e-mail: loskutov@swnn.ru

БОЛЬШЕ АКЦИЙ 
В МОБИЛЬНОМ ПРИЛОЖЕНИИ 

SMART

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

SMART - ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ!

www.swnn.ru


